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Cassettes de réfrigération

KRS
KRS-W

Bas niveau sonore 

nouveau

• Les cassettes de réfrigération KRS à détente directe 
et à eau glycolée (KRS-W) sont destinées à équiper 
des sas, laboratoires, salles de travail, etc… 
Elles répondent aux exigences des salles de travail : 
esthétique, ventilation, hygiène et niveau sonore de confort. 
• Les 2 modèles de la gamme couvrent une plage 
de puissance de 1,5 à 9 kW.
• Les 3 vitesses de moteurs pré câblés en standard 
permettent d'adapter le débit d'air au plus juste.
• Les 4 volets réglables facilitent une diffusion d'air homogène 
dans toutes les directions.He
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Refrigeration cassette

KRS
KRS-W

Reduced sound

new

• The KRS direct expansion or glycol water (KRS-W)
refrigeration cassettes are designed for use 
in air locks, laboratories, workplaces, etc… 
They meet all workplace requirements: 
aesthetic quality, ventilation, hygiene and noise level.
• The 2 models in this line cover a capacity range 
from 1,5 to 9 kW.
• The standard, pre-wired 3-speed motor enables accurate 
adjustment of the air flow-rate.
• The 4 adjustable deflectors enable homogenous distribution 
of air in all directions.An
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Kühlkassetten

KRS
KRS-W

Niedriger Schallpegel

neu

• Die KRS Kühlkassetten mit Direktverdampfung 
oder Betrieb mit Glykolwasser (KRS-W) sind für die Ausrüstung 
von Schleusen, Laboratorien, Arbeitsräumen etc. bestimmt. 
Sie entsprechen den Anforderungen in Arbeitsräumen: 
Ästhetik, Lüftung, Hygiene und komfortables Geräuschniveau. 
• Die 2 Modelle der Baureihe decken einen Leistungsbereich 
von 1,5 bis 9 kW ab.
• Die für 3 Geschwindigkeitsstufen vorverdrahteten 
Ventilatormotoren ermöglichen standardmäßig 
eine genaue Anpassung des Luftvolumenstroms.
• Eine gleichmäßige Luftverteilung in alle Richtungen 
wird durch 4 verstellbare Austrittslamellen erreicht.He
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Cassettes de refrigeración

KRS
KRS-W

Bajo nivel sonoro

nuevo

• Los cassettes de refrigeración KRS de expansión directa 
o de agua glicolada (KRS-W) están destinados a equipar 
cámaras, laboratorios, salas de trabajo, etc… 
Satisfacen las exigencias de las salas de trabajo: 
estética, ventilación, higiene y nivel sonoro de confort. 
• Los 2 modelos de la gama cubren un campo 
de potencia de 1,5 a 9 kW.
• Los motores, con 3 velocidades precableadas de serie, 
permiten adaptar el caudal de aire con la mayor exactitud posible.
• Las 4 lamas regulables, facilitan una difusión 
de aire homogénea en todas las direcciones.He
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Cassette di refrigerazione

KRS
KRS-W

Basso livello sonoro

nuovo

• Le cassette di refrigerazione KRS a espansione diretta 
o ad acqua glicolata (KRS-W) sono destinate ad equipaggiare 
zone di passaggio, laboratori, sale di lavoro, ecc. 
Rispondono alle esigenze delle sale di lavoro: 
estetica, ventilazione, igiene e livello sonoro confortevole. 
• I 2 modelli della gamma coprono un intervallo 
di potenza da 1,5 a 9 kW.
• Le 3 velocità standard dei motori precablate permettono 
di modulare con precisione il flusso d'aria.
• Le 4 alette direzionali agevolano una diffusione omogenea 
dell'aria in tutte le direzioni.He
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Кассетные испарители

KRS
KRS-W

Низкий уровень шума

новинка

• Кассетные испарители KRS с прямым испарением или 
с использованием гликолевых растворов предназначены 
для применения в тамбурах, лабораториях, производственных 
помещениях и т.д.. 
Эти установки удовлетворяют всем требованиям рабочей зоны 
в отношении эстетики, вентиляции, гигиены и низкого уровня шума. 
• 2 модели серии KRS покрывают диапазон производительности 
от 1,5 до 9 кВт.
• 3 скорости двигателей, определяемые стандартными подключениями, 
обеспечивают точную регулировку воздушного потока.
• 4 регулируемых дефлектора обеспечивают однородное 
распространение воздуха по всем направлениям.
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Cassettes de réfrigération

KRS
KRS-W

Ventilation
• La gamme KRS est équipée de moto-ventilateurs centrifuges à 6 vitesses, 
à forte pression statique, et aux performances aérauliques élevées.
• 3 vitesses sont pré câblées en usine sur chaque modèle. 
Il est possible de sélectionner 3 autres vitesses intermédiaires en fonction 
des besoins en puissance et niveau sonore (voir tableau ci-contre).
• Les moteurs sont du type monophasé, 230V, 50Hz, classe B, 
avec protecteur thermique interne.
• Les aubes des turbines, spécialement conçues pour cette gamme, assurent 
des débits d’air élevés tout en garantissant de faibles niveaux sonores.

Batterie
• Les batteries ailetées très performantes et compactes, 
sont constituées d’ailettes aluminium serties sur des tubes cuivre :

Ailettes aluminium KRS KRS-W

Pas 2,81 mm
2,1 mm (KRS-W1)

1,81 mm (KRS-W2)
Protection époxy oui non
Tubes cuivre rainurés oui non

Pompe de relevage des condensats
• Les cassettes KRS sont livrées avec pompe de relevage des condensats 
et flotteur pour enclenchement de la pompe. 
• La hauteur maximum de relevage est de 650 mm par rapport au niveau 
de la pompe.

ISO 9001 - Notre entreprise est certifiée par la LRQA, 
car elle répond aux critères d'assurance qualité ISO 9001.

RoHS - WEEE - Nos produits sont conformes aux directives 
européennes 2002/95/CE et 2002/96/CE, concernant 
les équipements électriques et électroniques.

CE - Nos produits sont conformes aux directives européennes.

GOST - Nos produits sont conformes aux normes CEI.

"Selon l’application des directives européennes, nous 
attirons votre attention sur le fait que nos documents 
techniques sont au minimum traduis en français et en 
anglais. Pour toute traduction dans une autre langue 
tel que peut l’exiger l’utilisateur final, merci de nous 
consulter."

Cassette de réfrigération KRS 1 encastrée dans le faux plafond.

Descriptif
Caisson
• Les caissons de la gamme KRS sont réalisés en tôle d’acier galvanisée avec double isolation : 
intérieure par une coque de polystyrène, et extérieure par une couche de mousse isolante 
à cellules fermées de forte épaisseur.
• Leur conception permet un accès aisé à tous les composants.
• Ils sont munis d’un égouttoir sous la batterie.

Diffuseur
• A l’esthétique soignée, il s’ adapte parfaitement à tous les environnements.
• Réalisé en ABS lisse de couleur RAL 9003, il est doublé intérieurement 
d’un isolant destiné à éviter la condensation.
• Il est muni d’un filtre lavable aisément accessible.
• Un système de volets réglables manuellement assure la diffusion d’air dans quatre directions. 

Désignation

KRS(1)-W(2) 1(3)

(1) Cassette de réfrigération silencieuse
(2) KRS : détente directe - KRS-W : eau glycolée
(3) KRS 1 : caisson 600 x 600 mm - KRS 2 : caisson 800 x 800 mm
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Refrigeration cassette

KRS
KRS-W

Ventilation
• The KRS product range is equipped with 6-speed centrifugal fans 
with high static pressure and air flow efficiency.
• The 3 speeds are factory pre-wired for each model.
It is possible to select 3 other intermediate speeds according 
to the noise level requirements (refer to the table opposite).
• The motors are of the type single-phase, 230V, 50Hz, class B, 
with built-in thermal overload protection.
• The fan blades are specially designed for this range and provide 
a high flow-rate while guaranteeing a low noise level.

Coil
• The high-performance and compact finned coils are composed aluminum 
fins in a sinusoidal profile crimped to copper pipes:

Aluminum fins KRS KRS-W

Fin spacing 2,81 mm
2,1 mm (KRS-W1)

1,81 mm (KRS-W2)
Epoxy protection yes no
Grooved copper pipes yes no

Condensate suction pump
• The KRS cassettes are supplied with a condensate lift pump 
and float to trigger pump operation.
• The maximum suction height is 650 mm in relation to the pump height.

Description
Casing
 • The casing used for the KRS product range is made of galvanised sheet steel with insulation lining: 
interior with a polystyrene shell and exterior with a thick layer of closed-cell foam.
• They are designed to offer easy access to all components.
• They are equipped with a drip tray under the coil.

Diffuser
 • Its high aesthetic quality is perfectly adapted to all working environments.
• Made of smooth, ABS (RAL 9003), it has an interior insulation lining to eliminate 
the risk of condensation.
• It is equipped with an easily accessible, washable filter.
• A manually adjustable deflector system enables distribution of the air flow in four directions.

Nomenclature

KRS(1)-W(2) 1(3)

(1) Silent refrigeration cassette
(2) KRS : direct expansion - KRS-W : glycol water
(3) KRS 1 : casing 600 x 600 mm - KRS 2 : casing 800 x 800 mm

ISO 9001 - Our company is certified by LRQA 
to comply with quality standards ISO 9001.

RoHS - WEEE - Our products are compliant with regards 
to european guideline 2002/95/CE and 2002/96/CE 
concerning electric and enlectronic components.

CE - Our products are in conformity with european guidelines.

GOST - Products in conformity with "GOST" agreement.

"According the requirements of the European measures, 
we draw your attention to the fact that our technical 
documents are at least translated into french and 
english. For any translation in another language such as 
the end user can require it, thank you to consult us."

KRS 1 refrigeration cassette incorporated into a false ceiling.
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Kühlkassetten

KRS
KRS-W

Ventilatoren
• Die KRS-Reihe ist mit Radialventilatoren ausgerüstet, die über 
6 Drehzahlbereiche, eine hohe statische Luftpressung und hohe 
lufttechnische Leistungen verfügen.
• Jedes Modell ist werkseitig für 3 Geschwindigkeitsstufen vorverdrahtet.
Abhängig von der benötigten Leistung und dem gewünschten Schallpegel kön-
nen 3 weitere Zwischenstufen gewählt werden (siehe nebenstehende Tabelle).
• Sie arbeiten mit Einphasenmotoren 230V, 50Hz, Klasse B 
mit eingebautem Thermokontakt.
• Die Turbinenschaufeln wurden speziell für diese Baureihe entwickelt 
und garantieren einen hohen Luftdurchsatz bei gleichzeitig geringer 
Geräuschentwicklung.

Batterie
• Die äußerst leistungsfähigen und kompakten Lamellenblöcke bestehen 
aus sinusförmig gewellten Aluminiumlamellen und Kupferrohren:

Aluminiumlamellen KRS KRS-W

Lamellenabstand 2,81 mm
2,1 mm (KRS-W1)

1,81 mm (KRS-W2)
Epoxybeschichtung ja nicht
Gerillte Kupferrohren ja nicht

Kondensathubpumpe
• Die KRS-Kassetten werden mit einer Kondensathubpumpe und einem 
Schwimmer geliefert, der die Pumpe einschaltet.
• Die maximale Hubhöhe beträgt 650 mm bezogen auf das Pumpenniveau.

Beschreibung
Gehäuse
 • Die Gehäuse der KRS-Reihe bestehen aus verzinktem Stahlblech mit einer doppelten Isolierung: 
innen durch eine Polystyrolschale und außen durch eine isolierenden Schaumschicht 
mit dicken geschlossenen Zellen.
• Das Gehäuse ist so konzipiert, dass alle Komponenten leicht zugänglich sind.
• Sie sind mit einer Tropfwanne unter der Batterie bestückt.

Diffusor
 • Seine ästhetische Ausführung ermöglicht eine perfekte Integrierung in jede Umgebung.
• Er besteht aus RAL 9003, glatten ABS und besitzt zur Vermeidung von Kondensatbildung 
eine Innenisolierung.
• Er ist mit einem leicht zugänglichen, waschbaren Filter ausgerüstet.
• Die Luftausströmung in vier Richtungen erfolgt über ein von Hand verstellbares Jalousiensystem

Bezeichnung

KRS(1)-W(2) 1(3)

(1) Geräuscharme Kühlkassette
(2) KRS : Direktverdampfung - KRS-W : Glykolwasser
(3) KRS 1 : Gehäuse 600 x 600 mm - KRS 2 : Gehäuse 800 x 800 mm

ISO 9001 - Unsere Firma ist durch die LRQA 
über das Qualitätsicherungssystem ISO 9001 zertifiziert.

RoHS - WEEE - Unsere Produkte sind konform nach 
der Europäischen Richtlinie 2002/95/CE und 2002/96/CE 
bezüglich der elektrischen und elektronischen Ausrüstungen.

CE - Unsere Produkte sind konform 
nach der Europäischen Richtlinie.

GOST - Unsere Produkte sind konform 
mit den GUS Normen.

"Gemäss Europäischer Richtlinien, weisen wir Sie 
darauf hin, dass unsere technischen Unterlagen  in 
Französisch oder in Englisch übersetzt sind. 
Für jede weitere Sprache, die von dem Anwender oder 
dem Endkunde angefordert wird, fragen Sie bitte uns."

Kühlkassette KRS 1 zum Einbau in eine Zwischendecke.
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Cassettes de refrigeración

KRS
KRS-W

Ventilacion
• La gama KRS está equipada con motoventiladores centrífugos 
de 6 velocidades de gran presión estática, y con alto rendimiento
en caudal de aire. 
• 3 velocidades son precableadas en fábrica en cada modelo.
Es posible seleccionar otras 3 velocidades intermedias en función de 
las necesidades de potencia y nivel sonoro (véase el cuadro de al lado).
• Los motores son de tipo monofásico, 230V, 50Hz, clase B, 
con protector térmico interno. 
• Los álabes de las turbinas, especialmente concebidos para esta gama, 
garantizan elevados caudales de aire así como un bajo nivel sonoro. 

Batería
• Las baterías con aletas, con buenas prestaciones y compactas, 
están constituidas por aletas de aluminio, de perfil sinusoidal engastadas 
en tubos de cobre:

Aletas de aluminio KRS KRS-W

Paso 2,81 mm
2,1 mm (KRS-W1)

1,81 mm (KRS-W2)
Protegido por epoxi sí no
Tubos de cobre ranurados sí no

Bomba de condensados
• Los cassettes KRS se entregan con una bomba de condensados 
y flotador para enganche de la bomba.
• La altura máxima es de 650 mm con relación al nivel de la bomba. 

Descripción
Carroceria
 • La carrocería de la gama KRS está realizada en chapa de acero galvanizada 
con doble aislamiento: en el interior mediante un recubrimiento de poliestireno, 
y en el exterior por una capa de espuma aislante con células cerradas de gran espesor. 
• Su concepción permite un fácil acceso a todos los componentes. 
• La carrocería dispone de una bandeja debajo de la batería. 

Difusor
 • De cuidada estética, se adapta perfectamente a todo tipo de entornos. 
• Realizado en ABS liso (RAL 9003), está forrado en el interior 
con un aislante destinado a evitar condensaciones. 
• Posee igualmente un filtro lavable, fácilmente accesible. 
• Un sistema de persianas, ajustables manualmente, permite la difusión de aire 
en cuatro direcciones. 

Designación

KRS(1)-W(2) 1(3)

(1) Cassette de refrigeración silencioso
(2) KRS : expansión directa - KRS-W : agua glicolada
(3) KRS 1 : carrocería 600 x 600 mm - KRS 2 : carrocería 800 x 800 mm

ISO 9001 - Nuestra empresa está certificada por la LRQA, 
porque cumple los criterios de calidad ISO 9001.

RoHS - WEEE - Nuestros productos están conformes 
con las directivas europeas 2002/95/CE y 2002/96/CE 
para equipos eléctricos y electrónicos.

CE - Nuestros productos están conformes 
con las directivas europeas.

GOST - Nuestros productos están conformes 
a las normas CEI.

"De acuerdo con las directivas europeas, le 
informamos que nuestra documentación técnica está 
traducida, como mínimo, en francés y en inglés. Para 
cualquier traducción en otro idioma, tal y como puede 
exigir el usuario final, le agradecemos nos consulte."

Cassette de refrigeración KRS 1 encastrado en el falso techo.
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Cassette di refrigerazione

KRS
KRS-W

Ventilazione
• La gamma KRS è dotata di motoventilatori centrifughi a 6 velocità, 
a forte pressione statica e con elevate prestazioni idrauliche.
• 3 velocità precablate in fabbrica per ogni modello.
È possibile selezionare altre 3 velocità intermedie a seconda delle esigenze 
di potenza e di livello sonoro (vedere tabella accanto).
• I motori sono di tipo monofase, 230V, 50Hz, classe B, 
con protezione termica interna.
• Le pale delle turbine, appositamente disegnate per questa gamma, 
garantiscono portate d'aria elevate con bassi livelli sonori.

Batteria
• Le batterie alettate molto efficienti e compatte, sono formate da alette 
di alluminio a profilo sinusoidale posizionate su tubi in rame.

Alette di alluminio KRS KRS-W

Passo 2,81 mm
2,1 mm (KRS-W1)

1,81 mm (KRS-W2)
Rivestimento in resina epossidica sì non
Tubi in rame scanalati sì non

Pompa elevatrice dei condensati
• Le cassette KRS sono fornite con la pompa elevatrice dei condensati 
ed il galleggiante per l'avvio della pompa.
• L'altezza massima di elevazione è di 650 mm rispetto al livello della pompa.

Descrizione
Cassone
 • I cassoni della gamma KRS sono realizzati in lamiera d'acciaio galvanizzato a doppio isolamento: 
interno, mediante una lastra di polistirene ed esterno con uno strato di schiuma isolante a celle 
chiuse di grande spessore.
• Il loro design permette di accedere facilmente a tutti i componenti.
• Sono dotati di uno sgocciolatoio sotto la batteria.

Diffusore
 • Si adatta perfettamente a tutti gli ambienti grazie ad un'estetica accurata.
• Realizzato in ABS liscio (RAL 9003), è  foderato internamente con materiale isolante destinato ad 
evitare la condensa.
• Dotato di filtro lavabile facilmente accessibile.
• Un sistema di persiane, regolabili manualmente, assicura la diffusione dell'aria in quattro direzioni.

Designazione

KRS(1)-W(2) 1(3)

(1) Cassetta di refrigerazione silenziosa
(2) KRS : espansione diretta - KRS-W : acqua glicolata
(3) KRS 1 : cassone 600 x 600 mm - KRS 2 : cassone 800 x 800 mm

ISO 9001 - La nostra società è certificata dalla LRQA, 
in quanto risponde ai criteri di garanzia qualità ISO 9001. 

RoHS - WEEE - I nostri prodotti sono conformi 
alle normative europee 2002/95/CE e 2002/96/CE 
riguardanti le parti elettriche ed elettroniche. 

CE - I nostri prodotti sono conformi alle direttive europee. 

GOST - I nostri prodotti sono conformi alle norme CEI.

"Secondo l’applicazione delle direttive europee, 
richiamiamo la Vostra attenzione sul fatto che i nostri 
documenti tecnici sono tradotti al minimo in francese 
e inglese. Per una traduzione in un’altra lingua, come 
puo’ essere richiesto dall’utente finale, Vi ringraziamo 
consultarci."

Cassetta di refrigerazione KRS 1 da incasso nel controsoffitto.

sì
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Кассетные испарители

KRS
KRS-W

Вентиляция
• Рефрижераторные кассеты серии KRS оборудованы 6-х скоростными 
центробежными вентиляторами, которые обеспечивают высокое 
статическое давление и мощный эффективный воздушный поток.
• 3 скорости в каждой модели заданы заводскими подключениями.
В зависимости от требований к мощности и уровню шума можно 
выбрать 3 других промежуточных скорости (см. таблицу напротив).
• Электродвигатели однофазные, 230 В, 50 Гц, класс В, с встроенной 
тепловой защитой от перегрузки.
• Специально сконструированные лопасти вентилятора обеспечивают 
высокую скорость потока воздуха при гарантированно низком уровне шума.

Батарея
• Компактные высокоэффективные змеевики с оребрением состоят 
из медных трубок, соединенных с алюминиевым оребрением 
синусоидального профиля:

алюминиевым оребрением KRS KRS-W

Шаг ребра 2,81 мм
2,1 мм (KRS-W1)

1,81 мм (KRS-W2)
Эпоксидной смолы да нет
медных трубок 
с внутренним рифлением

да нет

Насос для откачки конденсата
• Кассеты KRS поставляются с насосом для откачки конденсата и 
поплавковым датчиком для управления насосом.
• максимальная высота всасывания составляет 650 мм относительно 
насоса.

Описание
Корпус
 • Корпуса серии KRS изготовлены из оцинкованной листовой стали и снабжены 
теплоизоляцией: внутренней оболочкой из полистирола и наружным
толстым слоем пенополиуретана с закрытыми порами.
• Конструкция обеспечивает легкость доступа ко всем внутренним компонентам.
• Под батареей испарителя установлен поддон для сбора конденсата.

Диффузор
 • Благодаря эстетичному внешнему виду диффузора, данное изделие легко вписывается в 
интерьер любого производственного помещения.
• Изготовлен из ABS пластика (RAL 9003) с гладкой наружной поверхностью и внутренним 
теплоизолирующим слоем для предотвращения риска конденсации.
• Оборудован легко доступным, моющимся фильтром.
• Дефлекторная система с ручным управлением позволяет распределять воздушный поток по 
четырем направлениям. Обозначение

KRS(1)-W(2) 1(3)

(1) Бесшумный кассетный испаритель
(2) KRS : Прямое испарение - KRS-W : Гликолевый раствор
(3) KRS 1 : Корпуса 600 x 600 мм - KRS 2 : Корпуса 800 x 800 мм

ISO 9001 - Наша компания сертифицирована LRQA 
на соответствие ISO 9001.

RoHS - WEEE - Наши продукты соответствуют 
требованиям директив 2002/95/CE и 2002/96/CE 
относительно электрических и электронных компонентов.

CE - Наши продукты соответствуют требованиям ЕС.

GOST - Наши продукты соответствуют требованиям ГОСТ.

"В зависимости от применения Европейской 
директивы, мы обращаем ваше внимание на тот 
факт, что наши технические документы переводятся 
по крайней мере на французском и английском 
языках. Для любой перевод на другой язык, 
которые могут потребоваться для конечного 
пользователя, спасибо консультируйтесь с нами. "

Кассетный испаритель KRS 1, встроенный в подвесной потолок.



MF ... KRS ...

    tA1      +20°C         +15°C                                   +5°C (1)        0°C

R404A

KRS 2 / KRS-W 2

KRS 1 / KRS-W 1
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KRS / KRS-W 

Vitesses moteurs* 
V1 - - V2 - V3 V1 - V2 - - V3
ST NC NC ST NC ST ST NC ST NC NC ST

 Détente directe KRS 1 KRS 2
Puissance (1)
Q0m - HR = 85 %

DT1 = 10K - tA1 = 8°C kW 1,5 2,0 2,1 2,4 2,7 3,3 3,3 4,0 4,9 5,5 6,1 6,6
DT1 = 12K - tA1 = 12°C kW 2,1 2,6 2,8 3,2 3,5 4,3 4,3 5,2 6,4 7,2 8,1 8,7

Débit air m3/h 300 409 453 530 620 850 700 900 1200 1400 1680 1880

Raccordements
entrée Ø OD 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"
sortie Ø OD 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"

 Eau Glycolée (2) KRS-W 1 KRS-W 2
Puissance (1) DT1 = 10K - tA1 = 12°C kW 1,6 1,9 2,1 2,3 2,5 2,8 3,3 3,9 4,5 4,8 5,1 5,2
Débit air m3/h 320 430 500 610 710 880 710 970 1280 1500 1675 1820

Raccordements
entrée Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4"
sortie Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2" 1/2” 1/2” 3/4" 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4"

KRS 1 / KRS-W 1 KRS 2 / KRS-W 2

Acoustique
Lp (2) dB(A) 26 33 35 38 42 49 25 31 37 41 44 47
Lw(A) dB(A) 40 47 49 52 56 63 39 45 51 55 58 61

Vol. tubes circuits dm3 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4

Ventilateurs 
230V/1/50 Hz

Nb 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
W max 100 100 100 100 100 100 170 170 170 170 170 170
A max 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74

Poids net caisson + diffuseur kg 28 28 28 28 28 28 46 46 46 46 46 46

*  ST : Vitesses moteurs pré câblées en standard  
 NC : Vitesses moteurs intermédiaires non câblées (pour le choix d'une vitesse non câblée, faire réaliser le branchement par l'installateur > voir notice de montage).

(1) La température d’évaporation ne doit pas être inférieure à -3°C.
(2) Régime eau glycolée (éthyllène glycol 30%) = 0 / +4°C.
(3) Pression sonore en dB(A) mesurée à 2 m, surface de mesure hémisphérique, en champ libre sur plan réfléchissant, donnée à titre indicatif.
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KRS / KRS-W 

Motor speeds* 
V1 - - V2 - V3 V1 - V2 - - V3
ST NW NW ST NW ST ST NW ST NW NW ST

 Direct expansion KRS 1 KRS 2
Capacity (1)
Q0m - HR = 85 %

DT1 = 10K - tA1 = 8°C kW 1,5 2,0 2,1 2,4 2,7 3,3 3,3 4,0 4,9 5,5 6,1 6,6
DT1 = 12K - tA1 = 12°C kW 2,1 2,6 2,8 3,2 3,5 4,3 4,3 5,2 6,4 7,2 8,1 8,7

Air flow m3/h 300 409 453 530 620 850 700 900 1200 1400 1680 1880

Connections
inlet Ø OD 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"
outlet Ø OD 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"

 Glycol water (2) KRS-W 1 KRS-W 2
Capacity (1) DT1 = 10K - tA1 = 12°C kW 1,6 1,9 2,1 2,3 2,5 2,8 3,3 3,9 4,5 4,8 5,1 5,2
Air flow m3/h 320 430 500 610 710 880 710 970 1280 1500 1675 1820

Connections
inlet Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4"
outlet Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2" 1/2” 1/2” 3/4" 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4"

KRS 1 / KRS-W 1 KRS 2 / KRS-W 2

Acoustic
Lp (2) dB(A) 26 33 35 38 42 49 25 31 37 41 44 47
Lw(A) dB(A) 40 47 49 52 56 63 39 45 51 55 58 61

Circuit volume dm3 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4

Fans 
230V/1/50 Hz

Num. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
W max 100 100 100 100 100 100 170 170 170 170 170 170
A max 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74

Net weight casing + diffuser kg 28 28 28 28 28 28 46 46 46 46 46 46

*  ST : Standard, pre-wired motor speeds
 NW : Non pre-wired intermediate motor speeds (if a non pre-wired speed is required, have the connections carried out by a qualified installer > refer to installation instructions).

(1) The evaporation temperature must not be less than -3°C.
(2) With glycol water (ethylene glycol 30%) = 0/+4°C.
(2) Average sound pressure level in dB(A) calculated at 2 meters distance, in a hemisphere, in a free field on a horizontal reflective plane given as indicative value.
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KRS / KRS-W 

Geschwindigkeitsstufen* 
V1 - - V2 - V3 V1 - V2 - - V3
ST NV NV ST NV ST ST NV ST NV NV ST

 Direktverdampfung KRS 1 KRS 2
Leistung (1)
Q0m - HR = 85 %

DT1 = 10K - tA1 = 8°C kW 1,5 2,0 2,1 2,4 2,7 3,3 3,3 4,0 4,9 5,5 6,1 6,6
DT1 = 12K - tA1 = 12°C kW 2,1 2,6 2,8 3,2 3,5 4,3 4,3 5,2 6,4 7,2 8,1 8,7

Luftmenge m3/h 300 409 453 530 620 850 700 900 1200 1400 1680 1880

Anschlusse
Eintritt Ø OD 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"
Austritt Ø OD 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"

 Glykolwasser (2) KRS-W 1 KRS-W 2
Leistung (1) DT1 = 10K - tA1 = 12°C kW 1,6 1,9 2,1 2,3 2,5 2,8 3,3 3,9 4,5 4,8 5,1 5,2
Luftmenge m3/h 320 430 500 610 710 880 710 970 1280 1500 1675 1820

Anschlusse
Eintritt Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4"
Austritt Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2" 1/2” 1/2” 3/4" 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4"

KRS 1 / KRS-W 1 KRS 2 / KRS-W 2

Schalldruckpegel
Lp (2) dB(A) 26 33 35 38 42 49 25 31 37 41 44 47
Lw(A) dB(A) 40 47 49 52 56 63 39 45 51 55 58 61

Rohrinhalt dm3 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4

Ventilatoren 
230V/1/50 Hz

Anz. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
W max 100 100 100 100 100 100 170 170 170 170 170 170
A max 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74

Nettogewicht Gehäuse + Diffusor kg 28 28 28 28 28 28 46 46 46 46 46 46

*  ST : Standardmäßig vorverdrahtete Geschwindigkeitsstufen
 NV : Zwischenstufen nicht verdrahtet (Wird eine nicht angeschlossene Geschwindigkeitsstufe gewählt, ist der entsprechende Anschluss von einem Fachinstallateur vorzunehmen > siehe 
Montageanleitung).

(1) Die Verdampfungstemperatur darf nicht unter -3°C liegen.
(2) Betrieb mit Glykolwasser (Ethylenglycol 30%) = 0/+4°C.
(3) Der Schalldruckpegel wird in 2 m Entfernung auf einer halbkugelförmigen Meßfläche, auf freiem Feld und reflektierender Fläche gemessen und in dB(A) zur Information angegeben.
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KRS / KRS-W 

Velocidades de motores* 
V1 - - V2 - V3 V1 - V2 - - V3
ST NC NC ST NC ST ST NC ST NC NC ST

 Expansión directa KRS 1 KRS 2
Potencia (1)
Q0m - HR = 85 %

DT1 = 10K - tA1 = 8°C kW 1,5 2,0 2,1 2,4 2,7 3,3 3,3 4,0 4,9 5,5 6,1 6,6
DT1 = 12K - tA1 = 12°C kW 2,1 2,6 2,8 3,2 3,5 4,3 4,3 5,2 6,4 7,2 8,1 8,7

Caudal de aire m3/h 300 409 453 530 620 850 700 900 1200 1400 1680 1880

Conexiones
entrada Ø OD 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"
salida Ø OD 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"

 Agua glicolada (2) KRS-W 1 KRS-W 2
Potencia (1) DT1 = 10K - tA1 = 12°C kW 1,6 1,9 2,1 2,3 2,5 2,8 3,3 3,9 4,5 4,8 5,1 5,2
Caudal de aire m3/h 320 430 500 610 710 880 710 970 1280 1500 1675 1820

Conexiones
entrada Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4"
salida Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2" 1/2” 1/2” 3/4" 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4"

KRS 1 / KRS-W 1 KRS 2 / KRS-W 2

Acustica
Lp (2) dB(A) 26 33 35 38 42 49 25 31 37 41 44 47
Lw(A) dB(A) 40 47 49 52 56 63 39 45 51 55 58 61

Volumen circuitos dm3 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4

Ventiladores 
230V/1/50 Hz

Núm. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
W max 100 100 100 100 100 100 170 170 170 170 170 170
A max 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74

Peso neto carrocería + difusor kg 28 28 28 28 28 28 46 46 46 46 46 46

*  ST : Velocidades de motores precableadas de serie
 NC : Velocidades de motores intermedios no cableadas (para la elección de una velocidad no cableada, pedir al instalador que realice el empalme > véanse las instrucciones de montaje).

(1) La temperatura de evaporación no debe ser inferior a -3°C.
(2) Régimen agua glicolada (etilenglicol 30%) = 0/+4°C.
(3) Presión sonora en dB(A) medida a 2 m, superficie de medida hemisférica, en campo libre en plano reflectante, dada a título indicativo.
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KRS / KRS-W 

Velocità* 
V1 - - V2 - V3 V1 - V2 - - V3
ST NC NC ST NC ST ST NC ST NC NC ST

 Espansione diretta KRS 1 KRS 2
Potenza (1)
Q0m - HR = 85 %

DT1 = 10K - tA1 = 8°C kW 1,5 2,0 2,1 2,4 2,7 3,3 3,3 4,0 4,9 5,5 6,1 6,6
DT1 = 12K - tA1 = 12°C kW 2,1 2,6 2,8 3,2 3,5 4,3 4,3 5,2 6,4 7,2 8,1 8,7

Portata aria m3/h 300 409 453 530 620 850 700 900 1200 1400 1680 1880

Collegamenti
entrata Ø OD 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"
uscita Ø OD 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"

 Acqua glicolata (2) KRS-W 1 KRS-W 2
Potenza (1) DT1 = 10K - tA1 = 12°C kW 1,6 1,9 2,1 2,3 2,5 2,8 3,3 3,9 4,5 4,8 5,1 5,2
Portata aria m3/h 320 430 500 610 710 880 710 970 1280 1500 1675 1820

Collegamenti
entrata Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4"
uscita Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2" 1/2” 1/2” 3/4" 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4"

KRS 1 / KRS-W 1 KRS 2 / KRS-W 2

Acustica
Lp (2) dB(A) 26 33 35 38 42 49 25 31 37 41 44 47
Lw(A) dB(A) 40 47 49 52 56 63 39 45 51 55 58 61

Vol. interno dm3 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4

Ventilatore 
230V/1/50 Hz

Num. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
W max 100 100 100 100 100 100 170 170 170 170 170 170
A max 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74

Peso netto cassone + diffusore kg 28 28 28 28 28 28 46 46 46 46 46 46

*  ST : Velocità standard dei motori precablate
 NC : Velocità intermedie dei motori non cablate (per scegliere una velocità non cablata, far effettuare il collegamento dall'installatore > vedere le istruzioni di montaggio).

(1) La temperatura di evaporazione non deve essere inferiore a -3°C.
(2) Regime in acqua glicolata (etilene glicolo 30%) = 0/+4°C.
(3) Livello sonoro in dB(A) misurato a 2 m, in emisfero, in campo libero con riflessione a titolo indicativo.
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KRS / KRS-W 

Скорости двигателей* 
V1 - - V2 - V3 V1 - V2 - - V3
ST NC NC ST NC ST ST NC ST NC NC ST

 Прямое испарение KRS 1 KRS 2
Производительность
Q0m - HR = 85 %

DT1 = 10K - tA1 = 8°C (1) кВт 1,5 2,0 2,1 2,4 2,7 3,3 3,3 4,0 4,9 5,5 6,1 6,6
DT1 = 12K - tA1 = 12°C (1) кВт 2,1 2,6 2,8 3,2 3,5 4,3 4,3 5,2 6,4 7,2 8,1 8,7

Воздушный поток м3/ч 300 409 453 530 620 850 700 900 1200 1400 1680 1880

Присоединение
Вход Ø OD 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8" 3/8"
Выход Ø OD 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2" 1/2"

 Гликолевый раствор (2) KRS-W 1 KRS-W 2
Производительность DT1 = 10K - tA1 = 12°C (1) кВт 1,6 1,9 2,1 2,3 2,5 2,8 3,3 3,9 4,5 4,8 5,1 5,2
Воздушный поток м3/ч 320 430 500 610 710 880 710 970 1280 1500 1675 1820

Присоединение
Вход Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4"
Выход Ø OD 1/2” 1/2” 1/2” 1/2" 1/2” 1/2” 3/4" 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4"

KRS 1 / KRS-W 1 KRS 2 / KRS-W 2

Звуковое давление
Lp (2) дБ(A) 26 33 35 38 42 49 25 31 37 41 44 47
Lw(A) дБ(A) 40 47 49 52 56 63 39 45 51 55 58 61

Объем контура л 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4

Вентиляторы 
230V/1/50 Hz

Кол-во 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Вт макс 100 100 100 100 100 100 170 170 170 170 170 170
А макс 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74 0,74

Вес нетто Корпуса + Диффузор кг 28 28 28 28 28 28 46 46 46 46 46 46

*  ST : Скорости двигателей, обеспечиваемые стандартными подключениями
 NC :Промежуточные скорости двигателей, не подключенные изначально  (Чтобы выбрать скорость, не подключенную изначально, 
 необходимо выполнить соответствующее подключение с помощью специалиста по монтажу > см. руководство по монтажу).

(1) Температура испарения не ниже -3°C.
(2) Раствор гликоля (этиленгликоль 30%) = 0/+4°C.
(3) Звуковое давление в дБ(A), измеряемое на расстоянии 2 м на измерительной поверхности в форме полусферы в условиях свободного поля над отражающей поверхностью, указано 
для общего сведения.
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